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Έγγραφο βασικών πληροφοριών

Σκοπός
Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό εμπορικής προώθησης. Οι πληροφορίες
απαιτούνται βάσει του νόμου, για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος
προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

Zennor Japan Fund (Το "Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο")
ένα υποκεφάλαιο του THE INDEPENDENT UCITS PLATFORM (η "Εταιρεία")

Κατηγορία R JPY – LU2708705897
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΛΙΑΝΙΚΟΎΣ ΕΠΕΝΔΥΤΈΣ ΚΑΙ ΘΕΣΜΙΚΟΎΣ ΕΠΕΝΔΥΤΈΣ

Κατασκευαστής PRIIP:Andbank Asset Management Luxembourg
https://www.andbank.com

Για περισσότερες πληροφορίες, καλέστε +352 27 49 76 1
από την επιτροπή εποπτείας του χρηματοπιστωτικού τομέα του Λουξεμβούργου Λουξεμβούργο είναι υπεύθυνος για την επίβλεψη Andbank Asset

Management Luxembourg σε σχέση με αυτό το Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών.
Zennor Japan Fund είναι εξουσιοδοτημένο στην Λουξεμβούργο και ρυθμίζεται από το CSSF.

Η διαχείριση αυτού του προϊόντος εκτελείται από την Andbank Asset Management Luxembourg, η οποία είναι εξουσιοδοτημένη καιΛουξεμβούργο
εποπτεύεται από την CSSF.

Ακριβές την 20 Απρίλιος 2026

Τι είναι αυτό το προϊόν;
Τύπος
Q Αυτό το προϊόν αποτελεί κατηγορία μετοχών του Επιμέρους

Αμοιβαίου Κεφαλαίου και εκφράζεται σε JPY. Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο
είναι μία εταιρεία επενδύσεων ανοικτού τύπου με μεταβλητό κεφάλαιο
(«SICAV») και χαρακτηρίζεται ως Οργανισμός Συλλογικών
Επενδύσεων σε Κινητές Αξίες («ΟΣΕΚΑ»), με την επιφύλαξη του
Μέρους Ι του νόμου του Λουξεμβούργου της 17ης Δεκεμβρίου 2010
που σχετίζεται με οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων («Νόμος για
το Επενδυτικό Αμοιβαίο Κεφάλαιο»), της Οδηγίας μεταφοράς 2009/
65/ΕΚ που σχετίζεται με τους ΟΣΕΚΑ.

Q Ως επενδυτικό κεφάλαιο, η απόδοση του Επιμέρους Αμοιβαίου
Κεφαλαίου εξαρτάται από την απόδοση των υποκείμενων στοιχείων
ενεργητικού του.

Επενδυτικός στόχος:
Q Ο επενδυτικός στόχος του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι να

επιτύχει μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου και έχει ως στόχο να
παράγει αποδόσεις υψηλότερες από την ευρεία ιαπωνική αγορά,
επενδύοντας κυρίως σε εταιρείες που είναι εισηγμένες, εδρεύουν και
δραστηριοποιούνται στην Ιαπωνία.

Επενδυτική πολιτική:
Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα εστιάζει στις ευκαιρίες ειδικών

καταστάσεων εντός της ιαπωνικής αγοράς και στοχεύει να έχει υψηλό
ενεργό μερίδιο έναντι της ευρείας αγοράς.

Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα εστιάζει σε ειδικές καταστάσεις
στην αγορά επενδύοντας σε εταιρείες που διαθέτουν ισχυρούς
καταλύτες για να προσθέσουν αξία στο χαρτοφυλάκιο, για
παράδειγμα ως αποτέλεσμα της ενοποίησης των μητρικών/
θυγατρικών εταιρειών, της εταιρικής δραστηριότητας συγχωνεύσεων
και εξαγορών ή της αύξησης των κερδών που είναι ανώτερη από την
ευρύτερη αγορά.

Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο επιδιώκει να επιτύχει τον στόχο του
μέσω μίας ευέλικτης προσέγγισης επενδύοντας σε μετοχικούς τίτλους
και μέσα που συνδέονται με μετοχές (συμπεριλαμβανομένων,
ενδεικτικά, των κοινών ή προνομιούχων μετοχών, των ETF, των
REIT, των τίτλων επιλογής, των μετατρέψιμων ομολόγων, των
μετοχικών παραγώγων και των παραγώγων μετοχικού δείκτη).

Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει κυρίως σε εταιρείες
που είναι εισηγμένες, εδρεύουν και λειτουργούν στην Ιαπωνία.
Μπορεί να επενδύσει έως και 20% σε τίτλους που εκδίδονται από
εταιρείες με έκθεση στην Ιαπωνία και είναι εισηγμένοι και σε άλλα
επιλέξιμα χρηματιστήρια. Το χαρτοφυλάκιο θα κατέχει θέσεις που
θεωρούνται από τον Διαχειριστή Επενδύσεων ως ειδικές
καταστάσεις. Αυτό αναφέρεται σε επενδύσεις που θεωρούνται
υψηλής ποιότητας, που δεν έχουν ερευνηθεί αρκετά και μπορεί να
επωφεληθούν από εταιρική δραστηριότητα ή ενοποίηση, για
παράδειγμα που προκύπτουν από οργανωτικές αλλαγές σε μητρικές/
θυγατρικές.

Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει σε εταιρείες μικρής,
μεσαίας και μεγάλης κεφαλαιοποίησης χωρίς περιορισμούς
νομίσματος ή θέσης.

Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να επενδύεται σε ομόλογα
(συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, ομολόγων σταθερού ή
κυμαινόμενου επιτοκίου, ομολόγων μηδενικού επιτοκίου και
συνδεδεμένων με τον πληθωρισμό) και τίτλους χρηματαγοράς που
εκδίδονται από εταιρικούς και κρατικούς εκδότες. Το Επιμέρους

Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει σε ομόλογα επενδυτικού βαθμού
που έχουν αξιολογηθεί από έναν ή περισσότερους από τους κύριους
οργανισμούς (Moody's, Standard & Poor & Fitch) ή, εν τη απουσία
του, από έναν επαγγελματικό αναγνωρισμένο οργανισμό αξιολόγησης
εγγεγραμμένο ή/και ελεγχόμενο από την ESMA. Το Επιμέρους
Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν θα επενδύει σε τίτλους εξασφαλισμένους με
στοιχεία ενεργητικού ή σε τίτλους εξασφαλισμένους με υποθήκες.

Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν θα επενδύει περισσότερο από
το 10% του ενεργητικού του σε ΟΣΕΚΑ ή άλλους ΟΣΕΚΑ.

Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να διακρατεί επικουρικά έως
και το 20% του ενεργητικού του σε μετρητά και ισοδύναμα μετρητών,
όπως καταθέσεις τραπεζών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 41
(2) του Νόμου της 17ης Δεκεμβρίου 2010. Ανεξάρτητα από την
παραπάνω διάταξη, το προαναφερόμενο όριο του 20% θα
παραβιάζεται προσωρινά μόνο, για χρονικό διάστημα που είναι
απολύτως απαραίτητο, όταν, λόγω εξαιρετικά δυσμενών συνθηκών
της αγοράς, το απαιτούν οι περιστάσεις και όπου η εν λόγω
παραβίαση δικαιολογείται λαμβάνοντας υπόψη τα συμφέροντα των
επενδυτών, για παράδειγμα σε εξαιρετικά σοβαρές περιστάσεις όπως
οι επιθέσεις της 11ης Σεπτεμβρίου ή η πτώχευση της Lehman
Brothers το 2008.

Q Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να χρησιμοποιεί παράγωγα
χρηματοοικονομικά μέσα τόσο για λόγους αντιστάθμισης κινδύνου
όσο και για επενδυτικούς σκοπούς.

Q Η διαχείριση του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου γίνεται ενεργά
χωρίς αναφορά σε έναν δείκτη αναφοράς.

Q Αυτό το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο προωθεί τα περιβαλλοντικά
και κοινωνικά χαρακτηριστικά για την προώθηση του Άρθρου 8 του
Κανονισμού SFDR, αλλά δεν έχει βιώσιμο επενδυτικό στόχο.

Q Με δεδομένο τον παραπάνω επενδυτικό στόχο και πολιτική και το
προφίλ κινδύνου και ανταμοιβής του προϊόντος, η συνιστώμενη
περίοδος διακράτησης είναι 5 έτη.

Εξαργύρωση και διαπραγμάτευση: Οι Μεριδιούχοι μπορούν να
εξαγοράζουν μερίδια κατ' απαίτηση, σε καθημερινή βάση, που είναι μία
τραπεζική εργάσιμη ημέρα στο Λουξεμβούργο.
Πολιτική διανομής: Μη διανεμητικές μετοχές: κάθε εισόδημα που
παράγεται από το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο, επανεπενδύεται.
Προοριζόμενος επενδυτής λιανικής / Θεσμικός επενδυτής
Η κατηγορία μεριδίων μπορεί να είναι κατάλληλη για επενδυτές που
αναζητούν μία ιαπωνική στρατηγική μετοχικών τίτλων, η οποία θα
συμπληρώνει ένα υφιστάμενο βασικό χαρτοφυλάκιο. Το Επιμέρους
Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να είναι κατάλληλο για επενδυτές με
επενδυτικό ορίζοντα τουλάχιστον 3 ετών.
Αυτή η κατηγορία μεριδίων είναι διαθέσιμη για όλους τους τύπους
επενδυτών.
Η ελάχιστη επένδυση είναι JPY 500,000.
Διάρκεια ισχύος
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο και η κατηγορία μετοχών συστάθηκαν
για απροσδιόριστη περίοδο. Ο παραγωγός δεν μπορεί να την τερματίσει
μονομερώς. Το διοικητικό συμβούλιο μπορεί να τερματίσει αυτό το
προϊόν υπό τους όρους που ορίζονται στο ενημερωτικό δελτίο.
Πρακτικές πληροφορίες
Θεματοφύλακας: Citibank Europe plc, Luxembourg Branch, 31 zone
d'activités Bourmicht, L-8070 Bertrange, Grand Duchy of Luxembourg.

https://www.andbank.com
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Περισσότερες πληροφορίες: Το ενημερωτικό δελτίο του Αμοιβαίου
Κεφαλαίου και οι περιοδικές εκθέσεις καταρτίζονται για ολόκληρο το
Αμοιβαίο Κεφάλαιο. Τα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού κάθε
επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου διαχωρίζονται από το νόμο, που
σημαίνει ότι οι υποχρεώσεις που κατανέμονται στο ένα επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο ενδέχεται να μην επηρεάσουν το άλλο επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο. Οι Μεριδιούχοι δικαιούνται να μετατρέψουν τα
μερίδια τους σε μερίδια άλλου επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου/μεριδίου

του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, όπως περιγράφεται στην ενότητα «Μετατροπή
Μεριδίων» του ενημερωτικού δελτίου. Αντίγραφα του ενημερωτικού
δελτίου και των τελευταίων ετήσιων και εξαμηνιαίων εκθέσεων, καθώς
και άλλες πρακτικές πληροφορίες, όπως η τελευταία τιμή για τις μετοχές,
διατίθενται δωρεάν, στα αγγλικά, στην έδρα του Αμοιβαίου Κεφαλαίου: 4,
rue Jean Monnet L-2180 Λουξεμβούργο, Μεγάλο Δουκάτο του
Λουξεμβούργου και στον ιστότοπο: https://www.andbank.com/
luxembourg/en/gestion-dactifs/ και www.independentucis.com.

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορώ να κερδίσω;
Κίνδυνοι

1 2 3 4 5 6 7
Χαμηλότερος κίνδυνος Υψηλότερος κίνδυνος

Ο δείκτης κινδύνου ισχύει με την παραδοχή ότι θα διακρατήσετε το
προϊόν για 5 έτη.

Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να διαφέρει σημαντικά
εάν τα μετρητά σας είναι σε πρώιμο στάδιο και μπορεί
να σας επιστραφούν λιγότερα.

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου αποτελεί έναν οδηγό για το επίπεδο
κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει το
πόσο πιθανό είναι να υποστεί το προϊόν χρηματικές απώλειες λόγω
διακυμάνσεων των αγορών ή λόγω δικής μας αδυναμίας να σας
εξοφλήσουμε.
Έχουμε αποδώσει σε αυτό το προϊόν βαθμολογία 4 από 7, η οποία
αντιστοιχεί στην κατηγορία κινδύνου κατηγορία μέσου κινδύνου.
Αυτό βαθμολογεί τις πιθανές απώλειες από τη μελλοντική απόδοση στο
και μέσο επίπεδο κακές συνθήκες της αγοράς θα μπορούσαν επηρεάζουν
την ικανότητά μας να σας πληρώσουμε.

Να είστε ενήμεροι για τους συναλλαγματικούς κινδύνους. Θα λάβετε
πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική απόδοση που θα
λάβετε εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο
νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στην ένδειξη που
φαίνεται παραπάνω.
Δεν καταγράφονται επαρκώς όλοι οι κίνδυνοι που επηρεάζουν το
Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο από τον συνοπτικό δείκτη κινδύνου.
Αυτή η αξιολόγηση δεν λαμβάνει υπόψη άλλους παράγοντες κινδύνου
που πρέπει να ληφθούν υπόψη πριν από την επένδυση, που
περιλαμβάνουν: πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας, κίνδυνο
αντισυμβαλλομένου, λειτουργικό κίνδυνο, χρήση παραγώγων,
συναλλαγματικό κίνδυνο, αναδυόμενες αγορές, διπλασιασμό ορισμένων
αμοιβών και εξόδων, κίνδυνο αγοράς και κίνδυνο βιωσιμότητας.
Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει οποιαδήποτε προστασία από τη
μελλοντική πορεία των αγορών, οπότε θα μπορούσατε να χάσετε μέρος
ή το σύνολο της επένδυσής σας.
Εάν δεν μπορούμε να σας πληρώσουμε αυτό που οφείλουμε, μπορεί να
χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας.
Εκτός από τους κινδύνους που περιλαμβάνονται στον δείκτη
κινδύνου, άλλοι κίνδυνοι μπορεί να επηρεάσουν την απόδοση του
Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Ανατρέξτε στην ενότητα «Προφίλ κινδύνου
του Αμοιβαίου Κεφαλαίου» του ενημερωτικού δελτίου του
Αμοιβαίου Κεφαλαίου.

Σενάρια επιδόσεων
Τα αναφερόμενα αριθμητικά μεγέθη περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν τα ποσά που
καταβάλλετε στον σύμβουλό σας ή στον διανομέα. Στα αριθμητικά μεγέθη αυτά δεν λαμβάνεται υπόψη η προσωπική σας φορολογική κατάσταση, η
οποία ενδέχεται επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα εισπράξετε.
Το ποσό που θα εισπράξετε από το αυτό το προϊόν εξαρτάται από τη μελλοντική πορεία των αγορών. Οι μελλοντικές εξελίξεις στην αγορά
είναι αβέβαιες και δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια.
Το δυσμενές, μέτρια και ευνοϊκά σενάρια που απεικονίζονται είναι εικόνες που χρησιμοποιούν τη χειρότερη, μέση και βέλτιστη απόδοση του
προϊόντος τα τελευταία 10 χρόνια, αναγνωρίζοντας, ανάλογα με τα σενάρια απόδοσης και όπως ορίζεται στον κανονισμό της ΕΕ του
Εγγράφου Βασικών Πληροφοριών, όλα τα αλληλεπικαλυπτόμενα υποδιαστήματα μεμονωμένα (i) είναι ίσα σε μήκος με τη συνιστώμενη
περίοδο διακράτησης, η οποία ξεκινά ή λήγει σε κάθε μήνα, τα οποία περιέχονται εντός της εν λόγω περιόδου 10 ετών ή (ii) είναι ίσα ή
μικρότερα σε μήκος με τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, αλλά για διάστημα ίσο ή μεγαλύτερο του ενός έτους, που λήγει στο τέλος
αυτής της περιόδου 10 ετών. Οι αγορές θα μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον.
Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορεί να εισπράξετε σε ακραίες συνθήκες των αγορών.
Δυσμενές: αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 31 Ιανουάριος 2025 και 31 Μάρτιος 2026.
Μετριοπαθές: αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 30 Ιούνιος 2016 και 30 Ιούνιος 2021.
Ευνοϊκό: αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 31 Ιούλιος 2020 και 31 Ιούλιος 2025.

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης 5 έτη

Παράδειγμα επένδυσης ¥ 10.000

Σενάρια αν αποχωρήσετε
μετά τις 1 έτος

αν αποχωρήσετε
μετά τις 5 έτη
(συνιστώμενη
περίοδος

διακράτησης)
Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας.

Ακραίες
καταστάσεις

Τι μπορεί να εισπράξετε μετά την αφαίρεση του κόστους
Μέση απόδοση κάθε έτος

¥ 2.063
-79,4%

¥ 2.023
-27,4%

Δυσμενές Τι μπορεί να εισπράξετε μετά την αφαίρεση του κόστους
Μέση απόδοση κάθε έτος

¥ 8.534
-14,7%

¥ 12.588
4,7%

Μετριοπαθές Τι μπορεί να εισπράξετε μετά την αφαίρεση του κόστους
Μέση απόδοση κάθε έτος

¥ 11.428
14,3%

¥ 19.104
13,8%

Ευνοϊκό Τι μπορεί να εισπράξετε μετά την αφαίρεση του κόστους
Μέση απόδοση κάθε έτος

¥ 16.856
68,6%

¥ 30.028
24,6%

Τι συμβαίνει αν Andbank Asset Management Luxembourg δεν είναι σε θέση να πληρώσει;
Είστε εκτεθειμένοι στον κίνδυνο της Andbank Asset Management Luxembourg, η οποία ενδέχεται να μην είναι σε θέση να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις
της σε σχέση με το προϊόν. Αυτό μπορεί να επηρεάσει ουσιωδώς την αξία του προϊόντος και μπορεί να προκαλέσει την απώλεια μέρους ή του συνόλου
της επένδυσής σας στο προϊόν. Μια πιθανή απώλεια δεν καλύπτεται από ένα σύστημα αποζημίωσης ή προστασίας επενδυτών.

Ποιο είναι το κόστος;
Το πρόσωπο που παρέχει επενδυτικές συμβουλές σχετικά με αυτό το προϊόν ή πωλεί αυτό το προϊόν ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλο κόστος. Αν
συμβεί αυτό, το εν λόγω πρόσωπο θα σας δώσει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος και τον τρόπο με τον οποίο επηρεάζει την επένδυσή σας.
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Κόστος με την πάροδο του χρόνου
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το
ποσό που επενδύετε και το χρονικό διάστημα που διατηρείτε το προϊόν. Τα ποσά που εμφανίζονται εδώ είναι απεικονίσεις που βασίζονται σε ένα
παράδειγμα ποσού επένδυσης και σε διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.
Έχουμε υποθέσει ότι (i) το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (0% ετήσια απόδοση). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, έχουμε
υποθέσει ότι το προϊόν αποδίδει όπως φαίνεται στο σενάριο μέτριας απόδοσης και (ii) ¥ 10.000 επενδύεται.

Παράδειγμα επένδυσης ¥ 10.000 εάν αποχωρήσετε
μετά από 1 έτος

εάν αποχωρήσετε
μετά από 5 έτη
(συνιστώμενη
περίοδος

διακράτησης)
Συνολικό κόστος ¥ 290 ¥ 2.888

Ετήσιος αντίκτυπος κόστους* 2,9% 3,3%

* Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοση κάθε χρόνο στη διάρκεια της περιόδου διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν η έξοδός σας
γίνει στην συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοση ανά έτος προβλέπεται να είναι 17,1% πριν από κόστη και 13,8% μετά από κόστη.
Σύνθεση κόστους

Εφάπαξ κόστος κατά την είσοδο ή την αποχώρηση Ετήσιος αντίκτυπος κόστους
εάν αποχωρήσετε μετά από 1
έτος

Κόστος εισόδου 0,00%, δεν χρεώνουμε κανένα τέλος εισόδου. Σε περίπτωση μετατροπής σε
άλλη κατηγορία ή σε άλλο επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο, δεν χρεώνεται τέλος
μετατροπής, αλλά μπορεί να σας ζητηθεί να επιβαρυνθείτε με τη διαφορά της
εγγραφής, εάν είναι υψηλότερη. Κατά τη διακριτική ευχέρεια των μελών του Δ.
Σ., μπορεί να εφαρμοστεί τέλος εγγραφής έως 5% για τις μετοχές της
Κατηγορίας R.

¥ 0

Κόστος αποχώρησης 0,00%, δεν χρεώνουμε τέλος αποχώρησης για αυτό το προϊόν. Ωστόσο, το
πρόσωπο που σας πωλεί το προϊόν ενδέχεται να σας το χρεώσει.

¥ 0

Τρέχον κόστος που λαμβάνεται σε ετήσια βάση

Αμοιβές διαχείρισης και άλλο
διοικητικό ή λειτουργικό
κόστος

1,74% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή η εκτίμηση
πραγματοποιήθηκε με την υιοθέτηση ενός συγκρίσιμου PRIIP ή μιας ομότιμης
ομάδας ως εκπροσώπου.

¥ 174

Κόστος συναλλαγής 1,16% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μία εκτίμηση των
δαπανών που προκύπτουν όταν αγοράζουμε και πωλούμε τις υποκείμενες
επενδύσεις για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει ανάλογα με το
ποσό που αγοράζουμε και πουλάμε.

¥ 116

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις

Αμοιβές επιδόσεων 0,00%. Δεν υπάρχει χρέωση απόδοσης για αυτό το προϊόν. ¥ 0

Πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω ανάληψη χρημάτων πριν από τη λήξη του;
Συνιστώμενη περίοδος διατήρησης («RHP»): 5 έτη

Η RHP έχει καθοριστεί λαμβάνοντας υπόψη την παραπάνω επενδυτική πολιτική και το προφίλ κινδύνου και ανταμοιβής. Θα πρέπει να είστε έτοιμοι να
παραμείνετε επενδεδυμένοι για τουλάχιστον 5 χρόνια. Ωστόσο, μπορείτε να εξαργυρώσετε την επένδυσή σας χωρίς κυρώσεις πριν από το τέλος της
RHP ή να διατηρήσετε την επένδυση για μεγαλύτερο διάστημα. Οι επενδυτές μπορούν να ζητήσουν εξαγορά μετοχών το αργότερο έως τις 12.00 μ.μ.
(μεσημέρι), ώρα Λουξεμβούργου, την εργάσιμη ημέρα πριν από την εν λόγω ημέρα αποτίμησης. Αιτήσεις εξαγοράς που λαμβάνονται μετά από αυτή την
ώρα και ημερομηνία θα τεθούν σε ισχύ την επόμενη επόμενη ημέρα αποτίμησης. Οποιαδήποτε εξαργύρωση πριν από το τέλος της RHP μπορεί να έχει
αρνητικές συνέπειες στην επένδυσή σας.
Για να αποφευχθεί το αποτέλεσμα της αραίωσης, το διοικητικό συμβούλιο έχει την εξουσία να χρεώσει μια «εισφορά αραίωσης» στην εγγραφή, εξαγορά
ή/και μετατροπή των μετοχών. Εάν χρεωθεί, η εισφορά αραίωσης θα καταβληθεί στο Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο.

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία;
Οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή παράπονα επενδυτών θα πρέπει να υποβάλλονται στην Εταιρεία Διαχείρισης στη διεύθυνση Andbank Asset Management
Luxembourg, 4, Rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, Grand Duchy of Luxembourg ή στη διεύθυνση compliance@aaml.lu και οποιαδήποτε
απάντηση θα γίνεται γραπτώς. Μπορείτε να ζητήσετε δωρεάν την πολιτική χειρισμού παραπόνων που έχει θεσπίσει η Εταιρεία Διαχείρισης,
επικοινωνώντας με την Εταιρεία Διαχείρισης στη διεύθυνση email compliance@aaml.lu ή μέσω του παρακάτω ιστότοπου: https://www.andbank.com/
luxembourg/en/gestion-dactifs/..

Άλλες συναφείς πληροφορίες
Διαχειριστής Επενδύσεων: Zennor Asset Management LLP, 86 Duke of York Square, London, SW3 4LY, Ηνωμένο Βασίλειο
Σενάρια απόδοσης: Μπορείτε να βρείτε προηγούμενα σενάρια απόδοσης ενημερωμένα σε μηνιαία βάση στο
https://andbank-am-lux.priips-scenarios.com/LU2708705897/en/KID/.
Παλαιότερη απόδοση: Μπορείτε να λάβετε την προηγούμενη απόδοση κατά τη διάρκεια του/των τελευταίου(ων) 1 έτους από τον ιστότοπό μας στο
https://andbank-am-lux.priips-performance-chart.com/LU2708705897/en/KID/.
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